



**OSNOVNA ŠKOLA MATIJE PETRA KATANČIĆA  
VALPOVO**

Tel.: 031 / 651 – 576; Tel.fax.: 031 / 654 – 576

e-mail: ured@oskatancic.hr

KLASA: 112-03/23-01/44  
URBROJ: 2185-07-02-23-1  
Valpovo, 7. ožujka 2023. godine

Temeljem članka 77. Statuta Osnovne škole Matije Petra Katančića, Valpovo ravnatelj donosi:

**OBAVIJEST**

o izboru djelatnika za radno mjesto učitelj/ica engleskog jezika

Na temelju raspisanog natječaja za radno mjesto učitelj/ica engleskog jezika, 2 izvršitelja na određeno, puno radno vrijeme, objavljen dana 6. 2. 2023. godine na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Osnovne škole Matije Petra Katančića <https://oskatancic.hr/category/natjecaji/>, ravnatelj Škole je uz prethodnu suglasnost Školskog odbora od dana 7. 3. 2023. godine donio odluku o zasnivanju radnog odnosa s kandidatima

Filip Ivančević, VSS, mag. edukacije engleskog jezika i književnosti i povijesti  
Iva Romić, VSS, mag. edukacije engleskog jezika i književnosti i mag. edukacije njemačkog jezika i književnosti

Obrazloženje:

Izabrani kandidati su u prijavi na natječaj potpuno, pravodobno i na natječaj propisan način podnijeli traženu dokumentaciju, zadovoljili na razgovoru-intervjuu s Povjerenstvom za vrednovanje kandidata na temelju provedenog postupka vrednovanja od strane Povjerenstva za vrednovanje i procjenu kandidata te utvrđene Rang-liste kandidata i time ispunili tražene uvjete za radno mjesto učitelj/ica engleskog jezika.

Ova Obavijest je objavljena dana 7. 3. 2023. godine na mrežnoj stranici Osnovne škole Matije Petra Katančića <https://oskatancic.hr/category/natjecaji/> u rubrici pod nazivom „NATJEČAJI“ i njezinom objavom se smatra da su svi kandidati obaviješteni o rezultatima natječaja.

Uputa o pravnom lijeku:

Svaki neizabrani kandidat ima pravo izjaviti prigovor ravnatelju škole u roku 8 dana od dana objave ove Obavijesti. Prigovor se predaje osobno u tajništvo škole ili šalje putem pošte.

Ravnatelj:

Dalibor Košutić, prof.

